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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce splnila stanovené zadání. Diplomantka v prostředí konkrétní firmy provedla návrh 

ukazatelů pro controlling, jejich parametrizaci, naznačila nástroje pro monitoring a reporting. 

Navržený controllingový mechanismus konfrontovala s identifikovanými riziky. Přínosem diplomové 

práce je, že firma doposud contolling své výkonnosti neměla zavedený a může se tedy návrhem 

zpracovaným v diplomové práci inspirovat. Po dobu zpracovávání diplomové práce diplomantka 

využívala efektivně možnosti konzultovat obsah diplomové práce jak s vedoucím práce, tak i 

s konzultantem ve firmě. Po obsahové stránce je diplomová práce zpracována správně, vychází 

z důkladné znalosti prostředí firmy a strategie jejího střednědobého vývoje. Určitou slabinu lze vidět 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

v nedůsledných citacích zdrojů na některých místech práce. Rovněž v práci postrádám exaktní 

vymezení cílů, které mají být diplomovou prací řešeny. Celkově převažuje aplikační charakter 

diplomové práce, nedostatky lze proto tolerovat. Diplomantka prokázala svým přístupem i svojí 

diplomovou prací schopnost pracovat s informacemi a provádět samostatnou činnost v souladu 

s oborem svého studia. 

Formální stránka práce splňuje nároky kladené na kvalifikační práce této úrovně. 

Z výše uvedených důvodů doporučuji diplomovou práci Bc. Zlaty Černé k obhajobě před státní 

komisí. Navrhuji klasifikovat práci stupněm velmi dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Proveďte informaci, zda a jak se podniku daří v současnosti plnit stanovené strategické priority a 

plánované controllingové parametry.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 19. května 2024        Podpis hodnotitele  
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